

# DÉLMAGYARORSZÁG

Az Országgyűlési Könyvtár állományából törölve



## 50 ÉV A SZÍNPADON

Fél évszázada szerződött a szegedi színházhoz Karikó Teréz Liszt-díjas magánénekes, akinek fotója tegnaptól a sztárok falán látható.

9. oldal

## ŐSZENTSÉGE TOLMÁCSA VOLT

Kiss Attila, a szegedi egyetem angol tan-székének docense fordított a dalai lámá-nak, amikor a napokban hazánkban járt.

11. oldal, Napraforgó

A DÉLMAGYARORSZÁG és a pha.hu nyereményjátéka

**NYERJE MEG ÖN AZ  
1 MILLIÓ**  
FT-OT! **1.000.000 FT**

[1millio.delmagyar.hu](http://1millio.delmagyar.hu)

**SZENT GELLÉRT FESZTIVÁL SZEGED**  
NEMZETKÖZI KOMOLYZENEI  
KONCERTSOROZAT

2010. szeptember 19–26.

Részletek a 18. oldalon.



## Gyilkosság Ásotthalmon

**„A lányom ölte meg Bözsi nénit!”**  
– mondta sírva az áldozat szomszédja. Egy hete találták holtan a 78 éves asszonyt, napokkal később derült ki, hogy emberölés történt.

3. oldal

Ebben a Köztársaság utcai házban élt a 78 esztendő Bözsi néni. A falubeliek nem értik, mi történhetett. FOTÓ: SEGESVÁRI CSABA

## Nívódíjas Szent István tér

Köztér-megújítási nívódíjjal jutalmazta a városépítészeti szakma a szegedi Szent István tér négy évvel ezelőtt elkészült felújítását. Az elismerést tegnap adták át.

**SZEGED  
DOMBAI TÜNDE**

Az idén alapított köztér-megújítási nívódíjat a szegedi Szent István tér kapta a lakóterületi köztér kategóriában a

Magyar Urbanisztikai Társaság és az UNESCO műemlékvédelmi szervezete, az ICOMOS nemzeti bizottsága döntése alapján. Az elismerést szimbolizáló érmet tegnap délután a téren nyújtotta át

ünnepélyesen a szegedieknek Ongjerth Richárd, a Magyar Urbanisztikai Tudásközpont Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója. A kitüntetés nagyított másáról a város Bánvölgyi László szobrászművésszel készítettett domborművet, amelyre felvéste az alkotók nevét.

Folytatás az 5. oldalon

## Ma a BL-ben: Pick–Schaffhausen



A svájci gárda tegnap edzést tartott Szegeden. FOTÓ: FRANK YVETTE

**SZEGED.** Mindenki egészséges a Pick Szegednél, így a kézilabdacsapat a legerősebb összeállításal kezd első meccsét a Bajnokok Ligájában. Ez azért lesz különleges alkalom, mert a játékosok közül nyolcan most szerepelnek először ebben a sorozatban, és nagy kérdés, nekik hogyan sikerül a

premier. A motivációval biztosan nem lesz gond, de az ellen-labdacsapat a legerősebb összeállításal kezd első meccsét a Bajnokok Ligájában. Ez azért lesz különleges alkalom, mert a játékosok közül nyolcan most szerepelnek először ebben a sorozatban, és nagy kérdés, nekik hogyan sikerül a

fonalat, a svájci gárda állítólag minden csapatra veszélyes. Szűcs Csaba, aki a Grosswallstadt játékosaként nemrég játszott a Schaffhausen ellen, nem vállalkozott arra, hogy megtippelje a ma 17.20-kor kezdődő szegedi mérkőzés végeredményét.

Bővebben a 23. oldalon

## Lágyékon rúgta diákját egy tanítónő

**ÁRPÁDHALOM  
MUNKATÁRSUNKTÓL**

Kozmáné Gyovai Katalin, az árpádalmi iskola tanítónője – és független polgármesterjelölt – bevitte a mosdóba egyik 9 éves diákját, és lágyékon rúgta. A kislány anyja, Farkas Sándorné elismerte, hogy gyereke eleven, olykor rossz, és volt előzménye is a történeteknek, de ilyesmi azért mégsem történhetne meg egy iskolában. Úgy döntött, hogy a hatóságokhoz fordul. Látéletet vetetett, és felkereste az árpádalmi jegyzőt, majd az iskolát. A történeteket kivizsgálták, a pedagógus elismerte tettét, amiért írásbeli megrovást kapott. Lapunknak azt mondta, az ügy már lezárult, ezért nem kíván nyilatkozni róla. Nem lép vissza a polgármester-jelöltségtől.

Részletek az 5. oldalon

## Nevelőszülőket toboroznak



**Saját gyermekük mellett még háromról gondoskodnak a vásárhelyi Komlósiék.** Nyolc éve lettek nevelőszülők. A Frank Yvette fotóján a kicsikkel látható asszony azt mondta, eddigi életének ez volt a legjobb döntése. A Komlósi család példáját több ismerősük is követte – ami azért jó hír, mert az utóbbi években lassan csökkent a nevelőszülők száma. A megyei gyermekvédelmi szakszolgálat most toboroz: a jelentkezők előbb egy 28 órás döntés-előkészítő programon ismerhetik meg a hivatást, és ezalatt kiderül, alkalmasak-e a feladatra. **Írásunk a 7. oldalon**

## Tudomány és Innováció

**DÉL-ALFÖLD.** A közös tanulás új fórumának is kínáljuk a ma először jelentkező Tudomány és Innováció című összeállításunkat. A sajtó nemes hagyományai közé tartozó ismeretterjesztés megújításával összesen 20 alkalommal, kéthetente közöljük lapunkban az első-sorban a természettudomá-

nyokat népszerűsítő, a mérnökképzés fejlesztését ösztönző információkat, a gazdaságban megjelenő innovációt. A TÁMOP 4.2.3-08/01-2009-0015 számú, Tudományos eredmények elismerése és disszeminációja a Szegedi Tudományegyetemen című sikeres pályázat támogatásával jelenik meg

az oldal. A szegedi egyetem tudósainak munkásságát felvilágosító, konkrét kutatói eredményeket, tapasztalatokat közvetítő oldalon elsőként az átalakuló alföldi tájról olvashatnak, de az is kiderül, hogy mit áru el a vírusokról fehérburkolatuk modellje. **Összeállításunk a 10. oldalon**